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Predmet: Zahtjevi stanara Školske ulice i roditelja djece vrtićke dobi 

Poštovani, 

U nastavku ovog dopisa imate 3 pitanja koje postavljaju stanari Školske ulice, 

Donji Andrijevci, i roditelji djece vrtićke skupine sa područja Općine Donji 

Andrijevci sa prikupljenim potpisima . 

Molimo gornji naslov da na prvoj slijedećoj sjednici Općinskog vijeća općine 

Donji Andrijevci sa pitanjima upozna sve članove Vijeća. 

Te rl<'! Sl'; ova tri ritanja daju na javno glasov<1njt:> \lijeČI l Opfil"e IJZ pric:(IC:t\/n 

predstavnika stanara Školske ulice i roditelja dijece vrtićke dobi sa područja 
Općine Donji Andrijevci. 

Ovom prilikom Vas molimo da nas pismenim putem obavijestite o termin lJ 

slijedeće sjednice Općinskog vijeća općine Donji Andrijevci. 



1.}Dolje potpisani stanari Školske ulice (Donji Andrijevci}, suglasni su sa 

izgradnjom stupova javne rasvjete u Školskoj ulici (Donji Andrijevci}, 
prema pravilima struke, na javnoj površini. Pošto smo imali pojavu 
namjernog uništavanja opreme na postojećim stupovima javne rasvjete 

koji su se nalazili na privatnim parcelama .Školska ulica je neadekvatno 
osvijetljena, a ovaj se problem povećava u zimskim mjesecima. 
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2.) Dolje potpisani stanari zahtjevaju od Općine Donji Andrijevci (kao 
suvlasnika vodovodne mreže) i Vodovod d. o. o Slavonski Brod (kao 
distributera i suvlasnika vodovodne mreže)~ da se izvrši zamjena 
vodovodne cijevi u Školskoj ulici (Donji Andrijevci)~ zbog stalnog pucanja 

cjevovoda~ te poteškoća u opskrbi vodom u Ulici i postavljanje 

regulatora tlaka u sustavu~ zbog prekoračenja dozvoljenih tlakova. 

Molimo da se ovo pitanje stavi na javno glasovanje na slijedećoj sjednici 
Općinskog vijeća općine Donji Andrijevci; uz priusustvo predstavnika 

stanara Školske ulice. Te da se na istoj sjednici definiraju rokovi izvršenja 

ili neizvršenja uz obrazloženje koraka koji će biti poduzeti. 
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3.} Dolje potpisani roditelji vrtićke dobi iz Općine Donji Andrijevci 
zahtjevaju postavljanje pitanja o subvencioniranju vrtića za djecu vrtićke 
dobi koji idu u vrtiće van općine Donji Andrijevci. Pošto u Općini nije 

riješeno pitanje vrtića~ te su roditelji prisiljeni djecu smještati u vrtiće na 
području Grada 51.Broda i Općine Vrpolje. 

U Gradu 51.Brodu i Općini Vrpolje postoje subvencije za djecu vrtićkog 
uzrasta~ ali samo za žitelje koji su prijavljeni na području Grada Broda i 

Općine Vrpolje. 

Pošto se subvencioniraju sportski klubovi i razne udruge~ mislimo da bi 

trebali subvencionirati i troškove vrtića~ pošto za nekoliko godina 

Općina Donji Andrijevci neće imati djece koja bi bila igrači u tim istim 
klubovima ili članovi udruga . 

Molimo da se ovo pitanje stavi na j avno glasovanje na slijedećoj sjednici 
Općinskog vijeća općine Donji Andrijevci; uz priustvo predstavnika 

roditelja djece vrtićke skupine. Te da se na istoj sjednici definiraju rokovi 
izvršenja ili neizvršenja uz obrazloženje koraka koji će biti poduzeti. 
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PREDMET: Zahtjev stanara Školske ulice i roditelja djece vrtićke dobi, 
odgovor, dostavlja se 

Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci je na svojoj 15. sjednici održanoj dana 
28.9.2015. godine razmotrilo vaš zahtjev te da)e sljedeće odgovore na vaša pitanja: 

Na postavljeno pitanje u svezi izgradnje stupova javne rasvjete u Školskoj ulici 
Općinsko vijeće će raspravljati kada ponudite konkretno rješenje kako riješiti Javnu rasvjetu 
budući da nema javne površine gdje bi mogli postaviti stup za javnu rasvjetu . 

Na zahtjev da se izvrši zamjena vodovodne cijevi u Školskoj ulici zbog stalnog 
pucanja cjevovoda, te poteškoća u opskrbi vodom u Školskoj ulici i postavljanje regulatora 
tlaka u sustavu zbog prekoračenja dozvoljenih tlakova Općinsko vijeće je odgovorilo da 
postoji projektna dokumentacija i sve je u nadlt3žnosti Vodovoda d.o.o. Slavonski Brod. 

Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci u proračunu za 2015. godinu nema 
planiranih sredstava koji bi mogli udovoljiti vašem zahtjevu za subvencioniranje vrtića za 
djecu vrtićke dobi koji idu u vrtiće van općine Donji Andrijevci. Općina Donji Andrijevci će u 
proračunu za sljedeću godinu planirati sredstva za tu namjenu a sufinanciranje će se vršiti 
sukladno kriterijima koji će biti utvrđeni posebnom odlukom. 

Proračun općine Donji Andrijevci možete naći na web stranici općine Donji 
Andrijevci (Akti) i u Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije 28/1/2014 od 
30.12.2014. godine a izvršenje proračuna za prvih šest mjeseci možete pogledati na web 
stranici općine Donji Andrijevci u materijalima za 15. sjednicu Općinskog vijeća. 

S poštovanjem 
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